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Справка о компании Штадлер Минск

«Штадлер Минск» является белорусским машиностроительным предприятием, входящим в состав транснациональной группы компаний Stadler. Новое подразделение отвечает за производство железнодорожных продуктов для стран СНГ с широкой колеёй. Наряду с другими подразделениями группы компаний «Штадлер Минск» осуществляет деятельность в области разработки, проектирования, конструирования и производства рельсового подвижного состава для городских, пригородных, региональных перевозок, зубчатых железных дорог, а также для межрегиональных и междугородных перевозок. Целью компании Stadler является удовлетворение потребностей клиентов и повышение качества железнодорожных перевозок. 

Проект «Штадлер Минск» начался в сентябре 2012. В октябре 2012 произошла торжественная закладка капсулы, а уже в апреле 2014 г. было закончено строительство производственного корпуса. Производственный процесс на «Штадлер Минск» организован с мая 2014. 20 ноября 2014 г. в присутствии Президента Республики Беларусь Лукашенко А.Г. прошла торжественная церемония открытия «Штадлер Минск». В марте 2015 было закончено строительство административного корпуса. Уже с запуска первых производственных участков новый завод активно включился в знаковый для компании Stadler проект по изготовлению, наладке и поставке двухэтажных поездов серии KISS для нужд московской компании Aeroexpress. 

В 2015 г. в рамках международной выставки транспорта, транзита и логистики «TransCaspian 2015» Stadler и ЗАО «Азербайджанские Железные Дороги» (АЖД) подписали контракт на поставку пяти двухэтажных поездов KISS, производство которых осуществлялось на «Штадлер Минск». Новые электропоезда для широкой колеи курсируют между столицей Азербайджана - Баку и городом Сумгаит.

В качестве опциона к основному контракту, заключенному между Stadler и Белорусской железной дорогой в 2010 (десять 4-вагонных поездов FLIRT для пригородного и межрегионального сообщения) и в 2012 (шесть 5-вагонных поездов FLIRT для пригородного и межрегионального сообщения), и поставленных в 2011-2012 подразделением Штадлер, Белорусская железная дорога заказала два 7-вагонных подвижных состава FLIRT Intercity, которые также реализовал «Штадлер Минск». Помимо этого, белорусское подразделение осуществляет крупные виды ремонтов для городских и пригородных поездов типа FLIRT, поставленных Stadler в 2011-2012.  

В 2016 году Stadler и ОАО «Грузинская железная дорога» заключили договор на поставку 4 двухэтажных высокоскоростных поезда, которые запустят между Тбилиси и черно-морскими курортными городами Грузии. 
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Особый интерес в трамвайном направлении вызвала наша новинка – 100% низкопольный трамвайный вагон модели В85300М «Метелица», рассчитанный для городов с широкой колеёй. С февраля по июнь 2015 трамвай находился на опытной эксплуатации в г. Москва по договорённости с Мосгортранс и успешно прошёл испытания. Во время пребывания в Москве, «Метелица» удостоилась высокой оценки и от жителей города. В рамках ежегодного «Парада трамваев», прошедшего в столице в апреле 2015 г., «Метелица» получила «Приз зрительских симпатий», набрав по итогам зрительского голосования максимальное число голосов как наиболее понравившаяся модель трамвая нового поколения. 

С июня 2015 г. по апрель 2016 г. «Метелица» проходила испытания в г. Самара, по прошествии которых был составлен двусторонний акт. «Метелица» перевозила пассажиров по маршруту №20, который, по наблюдениям специалистов компании, являлся одним из самых загруженных в городе: в часы-пик максимальная наполняемость составляла более 250 человек.   

В ближайшее время новый современный трамвай «Метелица» производства компании «Штадлер Минск» появится на улицах Краснодара. Трамвай прибудет в город на испытания благодаря договоренностям, достигнутым между белорусским подразделением швейцарского железнодорожного производителя Stadler и МУП «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление».

Принцип работы «Штадлер Минск» – индивидуальный подход к каждому потребителю и удовлетворение всех его требований. Успех марки обусловлен, прежде всего, оптимальным соотношением цены и качества. В результате сотрудничества с «Штадлер Минск», каждый потребитель может получить свой, индивидуальный продукт.
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